



大别山：“二十八年红旗不倒”

大别山是一片充满红色记忆的土地。从1921年中国共产党诞生到1949年新中国成立，大别山军民在党的领导下，革命斗争不断，革命火种不灭，创造了“二十八年红旗不倒”的奇迹，为中国革命作出了重要的历史贡献。

重要的建党基地

俄国十月革命后，董必武、恽代英、林育南等一批较早接受共产主义思想的知识分子即在大别山各地通过办学、办刊物等途径传播马克思主义，成立共存社等早期共产主义组织。建党初期，党的创始人陈独秀、李大钊，中共一大代表董必武、陈潭秋等亲自指导了这里的建党活动。1921年11月，陈潭秋在鄂东黄冈县的八斗湾和陈策楼成立了两个党小组，不久后发展成为两个党支部。1923年、1924年，董必武先后组建中共黄安工作组、中共麻城工作组。在皖西地区，1923年冬成立了安徽省第一个农村党支部——中共寿县小甸集特别支部。在豫东南地区，商城、光山两县于1924年建立了党小组。大别山区各地陆续建立起党的组织，树立了领导革命的红旗，开启了大别山革命斗争的新纪元。

大革命时期，大别山区是大江南北农民运动最为活跃的地区之一。在毛泽东、董必武的指导和推动下，大别山区开展了轰轰烈烈的农民运动。其间，大别山一大批农运骨干到毛泽东主持的武昌中央农民运动讲习所学习，结业后回到家乡，广泛发动农民群众，组织成立农民协会。当时，大别山区有100多万农民群众加入农民协会，占当时全国900多万农民协会会员的1/9以上。为了保卫农民运动成果，各地还普遍展开了大规模的农民自卫武装斗争。百万农民觉醒与奋起，经受了战斗的洗礼，为大别山区党组织迅速发动工农武装起义，实行土地革命，奠定了重要的基础。

全国第二大革命根据地

土地革命时期，大别山创建了鄂豫皖革命根据地，成立了多支主力红军，坚持了10年土地革命战争。八七会议后，1927年11月，党领导发动了长江以北地区规模最大的农民武装起义——黄麻起义，揭开了大别山区工农武装斗争的序幕。1928年中国工农革命军第七军和地方党组织开辟了以河南省光山县长山保为中心的鄂豫边革命根据地，实行工农武装割据，成为中国共产党人探索农村包围城市、武装夺取政权的中国特色革命道路的重要实践。黄麻起义后，党又先后领导发动了商南起义和六霍起义，创立了豫东南、皖西革命根据地。1930年6月，鄂豫边、豫东南、皖西三块革命根据地实现统一，正式形成了以大别山为中心的鄂豫皖革命根据地。1931年5月，中共鄂豫皖中央分局成立。11月，红四方面军在黄安七里坪成立，随即发起黄安、商潢、苏家埠、潢光四大战役。鄂豫皖苏区达到鼎盛，面积4万多平方公里，人口350万，红军主力4.5万余人，地方武装20余万人，建立了3个市和27个县级革命政权，成为全国第二大革命根据地，与中央苏区、湘鄂西苏区相互呼应，支撑起土地革命战争前期的战略格局。

1932年，红四方面军第四次反“围剿”失利，被迫离开大别山，向西实行战略转移。留在根据地的中共鄂豫皖省委重建红二十五军，创建红二十八军，进行坚持和保卫根据地的斗争。1934年11月，按照中央指示，红二十五军高举“中国工农红军北上抗日第二先遣队”的旗帜开始长征，并先期到达陕北，为党中央把中国革命大本营放在陕北创造了条件，大别山成为红军长征出发地之一。红二十五军长征后，留在根据地的党组织又重建红二十八军，独立坚持了艰苦卓绝的三年游击战争。这里成为南方8省中面积最大，也是唯一保持有军级建制红军部队的游击区。在长达十年的土地革命战争时期，鄂豫皖革命根据地经历了三年创建与统一、两年巩固与发展、两年多坚持与保卫，近三年游击战争，党的领导始终未曾间断，革命烽火始终在这里熊熊燃烧。

华中地区重要的抗日战略支撑点

全面抗战初期，党中央和毛泽东电令将南方游击区建成抗日战略支点。大别山创建了豫鄂边区抗日民主根据地，成为华中抗战的中流砥柱。1938年2月，红二十八军改编为新四军第四支队。随后，第四支队开赴皖东抗日前线，在蒋家河口打响了新四军对日作战的第一枪。六届六中全会后，为贯彻中共中央开辟武汉外围敌后抗日根据地的指示，李先念重回大别山区，组建新四军豫鄂挺进纵队，成立中共豫鄂边区委员会，统一领导豫南、鄂中、鄂东地区党的工作及抗日武装。皖南事变后，这些抗日武装改编为新四军第五师。在孤悬敌后的情况下，新四军第五师在日、伪、顽军的夹缝中求生存、谋发展，从小到大、由弱到强，成为拥有5万余人的威武之师，先后抗击日军15万、伪军8万，歼敌4.3万，是华中抗战的中坚力量。鄂豫边区抗日根据地发展到地跨豫、鄂、皖、湘、赣五省，成为党在华中敌后的独立战略区。

抗日战争胜利后，遵照中共中央和中央军委指示，

1945年10月，由王震率领八路军南下支队、王树声率领河南军区主力与新四军第五师会师，组建了中原军区，辖主力部队3万余人，地方部队近3万人，是党在中原腹地的一支强有力的反内战的战略力量，中原解放区成为“向南防御，向北发展”体系的战略前哨。中原部队组成后，以罗山的宣化店为中心，克服种种艰难困苦，坚守在中原反内战前哨阵地达半年之久，牵制国民党30余万兵力，为中共中央在其他各解放区的战略部署赢得了宝贵时间。1946年6月26日，国民党悍然发动对中原解放区的进攻，全面内战由此爆发。中原解放军遵照中央关于立即突围的指示，分三路实施突围。东路以一个旅伪装主力担负迷惑和牵制国民党军队的任务，主力分南北两路向西突围。8月初，三路部队历经艰难险阻，完成战略转移任务。南北两路主力向西突围后，根据党中央指示，分别依托秦岭、武当山，创建了新的根据地，继续在黄河以南、解放区外线，发挥着对国民党军的战略牵制作用，留下的部队继续坚持大别山游击战争。

革命走向全面胜利的战略转折点

中原突围后，在主力部队转出大别山，敌我力量极为悬殊的形势下，大别山区始终有鄂皖工委、皖西工委等党的各级组织坚守着阵地。这些分散在各地的党组织，扎根在人民群众之中，领导20多支游击武装约3000人，分散在根据地东西两部坚持斗争，革命红旗始终在大别山上高高飘扬。

1947年，为打破国民党的重点进攻，中央军委决定实施“三军配合，两翼牵制”的战略方针，指示刘邓大军不要后方，直出大别山。8月11日，刘邓大军挥师南征，以锐不可当之势跨过陇海路，越过黄泛区，强渡沙河、汝河、淮河，于8月底胜利到达大别山，完成了无后方依托、千里跃进大别山、插入敌人战略纵深腹地的空前壮举。进入大别山区后，刘邓大军在地方党组织和游击队的支持和配合下，迅速实施战略展开，重建大别山根据地。刘邓大军挺进大别山，拉开了解放战争由战略防御转为战略进攻的序幕，实现了将战争引向国民党统治区的战略意图。刘邓、陈谢、陈粟三路大军在中原地区的战略展开，使这一地区成为解放军夺取全国胜利的前进基地。

大别山革命斗争经历了新民主主义革命的完整历程。在党的领导下，大别山军民前仆后继、浴血奋战，200万人先后参军参战，数十万人牺牲，为新中国的诞生作出了巨大贡献，用热血和生命谱写了“二十八年红旗不倒”的光辉篇章。

中信仁和 通讯

顾客好评是我们的第一使命

湖北中信仁和科技集团有限公司 主办

2021年5月刊

总第25期 (内部刊物)

2021年6月15日 出版

黄冈市政协五届十八次常委会议 聚焦高质量发展协商建言凝聚共识

——杜勇常委作专题发言

5月25日至26日，市政协召开五届十八次常委会议，深入学习贯彻习近平总书记关于高质量发展的重要论述和黄冈市贯彻落实全省区域发展布局推动高质量发展动员大会精神，聚焦高质量发展协商建言凝聚共识，审议通过《政协黄冈市委员会关于发挥优势作用强化责任担当助推黄冈高质量发展的意见》。市政协党组书记、主席洪再林主持会议并讲话。

会上，田文国、杜勇、谭金山、何汉中、张志刚等常委及有关方面，围绕思想破冰发展突围，围绕园区发展、红色教育、工匠精神、基层治理、营商环境等建言献策。这既是一场政协委员主动作为、破冰突围的思想碰撞，更是为我市高质量发展协商建言凝聚共识。

回忆起4月23日，市委书记张家胜到英山县四季花海调研时的嘱托，市政协常委、四季花海旅游开发有限公司董事长杜勇深感责任重大：“未来3至5年内，我们将优化布局、科学运营，加快“两区三线”建设，着力构建集红色教育、康养休闲、旅游度假于一体的产业发展格局。”

高质量发展的最终目标是增强人民群众的幸福感、获得感。杜勇表示，要抢占大别山长征精神弘扬的制高点，擦亮“英山长征体验馆”名片，大力推进红色文化教育。同时以英山九龙湾乡村振兴先行区为引领，推进国家旅游度假区建设，为英山乡村振兴作贡献，实实在在地帮助基层群众解决实际问题，满足人民群众对美好生活的向往。

“各位委员的发言很有分量、很有价值，我们将认真吸



纳、转化运用。”洪再林指出，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和中央、省委、市委重要会议、文件精神，全面贯彻落实市委书记张家胜同志讲话精神，高标准高质量开展党史学习教育，从党史中汲取破冰突围的力量。要聚焦高质量发展领会精神、思想破冰、双向发力、提神提能、落实责任，引导全市各

级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员聚焦“以思想破冰引领发展突围”，开展解放思想大讨论，充分发挥专门协商机构作用，为助推黄冈高质量发展作出新的贡献。

市政协党组书记、副主席吴佑元，副主席张友启、肖红娟、詹文彬、郭应虎，秘书长黄智敏出席会议。

集团基础管理制度陆续出台

5月5日，董事长分别签发中信仁和发[2021]3号、4号、5号文件，印发集团管理方面的三个基础制度。

湖北中信仁和科技集团有限公司文件

湖北中信仁和科技集团有限公司关于印发集团战略管理指导规则的通知

湖北中信仁和科技集团有限公司文件

湖北中信仁和科技集团有限公司关于印发体系企业财务管控规则的通知

湖北中信仁和科技集团有限公司文件

湖北中信仁和科技集团有限公司关于印发内部审计管理办法的通知

中信仁和发[2021]3号文件印发了《集团战略管理指导规则》，要求各级经营管理人员，特别是各主体公司董监高成员带头学习领会，对照规则要求，认真组织本单位的战略管控。

中信仁和发[2021]4号文件印发的《体系企业财务管控规则》，旨在有效落实集团体系的财务管控工作，提升各层级经营主体的财务管控能力，促进企业经营质效提升。

中信仁和发[2021]5号文件印发的《内部审计管理办法》，是集团体系开展审计工作的作业指南，旨在有效落实以资本为纽带的集团财务管控，保障审计活动有序开展，要求组织各级涉财岗位认真学习和执行。

暴雨侵袭，四季花海公司奋力抢险救灾

5月10日下午，英山遭遇暴雨侵袭，景区多处出现灾害、险情，景区分公司和温泉酒店分公司第一时间作出部署安排，全员紧急行动，奋力抢险救灾！

这次大暴雨侵袭，雨量大，造成景区水涝、漏水、树木折断、户外设施损坏等灾害，分公司积极采取应对措施，首先保证研学学生和游客安全，组织人员抢修、抢排、抢运。分公司负责人、各部门负责人亲临一线，安保部、工程部冲锋在前，员工冒雨排险清障，及时恢复道路通行，恢复损坏的设施设备，基本上没有造成损失，极力维护了游客安全和公司财产安全，确保景区正常生产运营，展现了全体员工集体利益高于一切、越是艰险越向前的无私奉献精神。

紧急研判，第一时间做出预警，做好安全防范工作。调度有力，第一时间转移研学学生和游客，确保人员安全。

恢复迅速，第一时间恢复路障、疏通水患，处置设备设施，保障公司正常运营。

夏季雨水多，四季花海镇区面积大、受灾影响面广，公司希望全员始终保持战斗状态，及时防范和处置灾情、险情。



电瓶车道清障 花千谷清理 取水点设备抢险 养心苑清障 防火帘复原 排水沟疏通

抓时间、攻城堡、强督办、保目标 中泰地产大抓二季度项目生产销售工作

进入今年第二季度，对照全年目标任务，中泰地产公司抢抓生产销售黄金季节，不断以任务为导向，压紧责任、压实清单，不断强化项目生产销售整体工作推进。

一是围绕顺利交房，倒位排查问题积案。交房前的相关情况，组织综合检查，专题召开两项目综合会议。5月底，公司针对两个项目落实交房攻坚阶段任务，制订任务清单，召开专会落实，各班组协力推进，确保完成竣工验收并顺利交房。

二是重推在售房源，突出抓好项目销售。为加速黄冈东方明珠、

团风中泰大公馆两项目在售房源去化，公司在保证基础销售动作的同时，重抓“五一”“端午”两个节点的销售高潮营造，突出各项目的推介主题、客源群体开展精准营销。加大认购客户的签约、回款落实力度。注重车位等商业产品的去库盘活。

三是着眼基础素质，改进提高团队能力。抓新规范学习，在做好团队常规培训的基础上，根据政府住建部门开展住宅工程按套出具质量合格证试点工作的要求，公司及时组织学习、专题研究“两书一证”资料内容落实工作。抓专业技术素质提升，公司按团队成长计划加强督办组织，5月末3人通过了专业技术职称评审。抓个人年度计划自查，结合全年即将过半的时间节点，公司通过月会、周会督促督办各岗位按年初提交的工作计划进行自查自纠，落实数据量化指标的执行考核。

四季花海·九龙湾
FOUR SEASONS BLOSSOM NINE DRAGON DULU

在四季花海安个家

买房抽车 幸福生活 一步到位

活动时间：2021年6月8日-7月8日

[GSX250R-A ABS官网指导价30680元，以实物为准] 购置税、保险、上牌由客户自理。

7938 666 营销中心：英山四季花海华美达酒店一楼

四季花海·九龙湾 买房抽车

活动抽奖时间：7月10日周六（暂定）

活动地点：四季花海·九龙湾营销中心

参与资格：凡2021年6月8日—7月8日期间在四季花海·九龙湾认购并签约客户均可参加“买房抽车”活动。

奖品设置：

- 一等奖（1名）：250 排量铃木 GSX250R-A ABS 超跑摩托车（1辆）官方指导价 30680
- 二等奖（2名）：山地越野自行车（2辆）WW
- 三等奖（若干）：高级电饭煲（若干）

 （所有奖品以实物为准）

扫码请关注网上售楼部 | 关注微信公众号

英山长征精神体验园带你重温峥嵘岁月



5月20日，楚天都市报专版推介英山长征精神体验园

英山城管高考考务

四季花海·九龙湾秋季学子会颁奖

5月28日，中泰地产公司、建筑事业部共8人通过了相关的专业技术职称评审

6月7日，四季花海九龙湾销售部在县一中门口设置宣传展板，助力高考，现场送清凉



5月26日，东湖开发区教育局领导到光谷五小足球分校项目调研校园建设进度



5月8日，四季花海A区别墅二组团L9、L11号楼基础验收



5月11日，建筑事业部成本预算部组织学习培训



5月21日，建筑事业部佛山云东海项目组织工地人员接种疫苗



5月15日，中泰大厦项目外墙真石漆外用幕墙方案专家论证

图文简报



5月11日，英山县长冲中学师生赴四季花海开展研学旅行活动



5月28日，黄冈市消防救援支队党史教育基地授牌仪式

湖北省举行“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲暨红色旅游讲解员大赛

仲夏时节，万木竞秀。红色风采，江城绽放。6月7日至8日，全省“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲暨红色旅游讲解员大赛在武汉市举办。经过各地推送的59名红色旅游讲解员走上舞台，讲红色故事，展形象风采，传承红色基因，筑牢初心使命，推动党史教育走深走实，为建党100周年营造浓厚氛围。



英山有个陶家... 革命历史文化陈列馆

本次大赛是全省红色旅游“双十佳”（十佳红色旅游经典景区、十佳红色旅游讲解员）评选活动的重要组成部分。为时1天半的大赛活动，参赛选手以现场讲解、实地观摩等方式，互相学习、互相借鉴，共同研讨、共同提高，有力提升了红色旅游讲解员的政治素质、思想素质和业务素质，增强了从事红色旅游工作的责任感、荣誉感和获得感。



湖北省“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲暨红色旅游讲解员大赛

通过网络直播宣讲，向更多的人传递红色精神，进一步推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心，更好做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。



湖北省文化和旅游局 2021年6月